
労働安全衛生活動の調査結果

（計） ｳｪｲﾄ （計） ｳｪｲﾄ （計） ｳｪｲﾄ （計） ｳｪｲﾄ

 従業員 10名未満 27 23% 43 29% 59 36% 11 52% 7 58% 15 38% 7 32% 13 25% 2 33% 4 44% … …

 従業員 10～49名 55 46% 65 43% 64 39% 8 38% 4 33% 12 31% 11 50% 21 41% 3 50% 3 75% 2 22% … …

 従業員 50～99名 12 10% 18 12% 15 9% 1 5% 4 10% 3 14% 6 12% 1 17% … …

 従業員 100名以上 25 21% 24 16% 26 16% 1 5% 1 8% 8 21% 1 5% 11 22% 1 25% 3 33% … …

（計） 119 … 150 … 164 … 21 … 12 … 39 … 22 … 51 … 6 … 4 … 9 … 180 …

② 106 89% 130 87% 126 77% 18 86% 6 50% 36 92% 16 73% 39 76% 4 67% 3 75% 4 44% 150 83%

③ 51 43% 56 37% 53 32% 6 29% 2 17% 13 33% 3 14% 21 41% 2 33% 2 50% 4 44% 70 39%

④ 63 53% 70 47% 66 40% 8 38% 3 25% 20 51% 6 27% 22 43% 3 50% 1 25% 3 33% 85 47%

⑤ 85 71% 114 76% 118 72% 17 81% 8 67% 30 77% 12 55% 36 71% 4 67% 2 50% 9 100% 130 72%

⑥ 84 71% 107 71% 118 72% 13 62% 8 67% 34 87% 17 77% 37 73% 2 33% 2 50% 5 56% 130 72%

⑦ 61 51% 75 50% 88 54% 9 43% 5 42% 23 59% 12 55% 29 57% 5 83% 2 50% 3 33% 100 56%

⑧ 46 39% 65 43% 59 36% 7 33% 5 42% 15 38% 4 18% 22 43% 1 17% 1 25% 4 44% 80 44%

⑨ 99 83% 119 79% 121 74% 15 71% 8 67% 29 74% 12 55% 42 82% 4 67% 3 75% 8 89% 140 78%

①
アンケート
回答数

岩国支部 柳井支部

令和3年度 令和4年度

調査結果 調査結果 目標

ヒヤリ・ハット活動を実施している
会員数

リスクアセスメントを実施している
会員数

宇部支部 萩支部 長門支部 下関支部周南支部 山口支部

安全衛生規程を作成している
会員数

安全衛生管理体制を構築している
会員数

令和2年度

調査結果調査項目

令和元年度

協会の安全衛生事業を認知して
いる会員数

協会が実施する安全衛生研修会
への参加会員数

全産連が提供している支援ツール
を認知している会員数

安全衛生パトロールを実施している
会員数


